
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO,  REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2018.   
 
 
 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e 

dezoito (2018), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 

localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba, 

realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do 4º Período do Poder Legislativo, sob 

a Presidência do Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino e 

Secretariado pelo 2º Secretário da Mesa Diretora, o Senhor  Vereador  

Ednaldo Pereira de Oliveira. Compareceram ainda os Senhores 

Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Francisco Sérgio Lopes Silva, 

José Erivan da Silva, Ronaldo Lima Batista,  Claudio Araujo da Silva,  

Reginaldo Cavalcante e  José Kleydison da Silva.  Verificando-se haver 

quórum suficiente dos Vereadores presentes, o Senhor Presidente 

autorizou o 2º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. Realizada a 

referida leitura e submetida a discussão do Plenário,  a Ata foi Aprovada 

por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes.  Na sequencia, o 

Senhor Presidente autorizou o 2º Secretário a realizar a leitura das 

proposituras existentes sobre a Mesa: REQUERIMENTO Nº 001/2018, de 

25 de outubro de 2018, do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira, 

que requer a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Coremas, 

Francisca das Chagas Andrade de Oliveira, através dos órgãos 

competentes, promova a implantação de guard rail (mureta), bem como a 

sinalização de risco na curva. da Avenida Francisco Severino de Sousa, 



onde se localiza a oficina do Senhor Zé Nilton Pintor, no Bairro Cruz da 

Tereza, nesta cidade de Coremas – Paraíba.  REQUERIMENTO Nº 

002/2018, de 25 de outubro de 2018, do Senhor Vereador Ednaldo 

Pereira de Oliveira, que requer a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, que através da Secretaria responsável providencie a 

recuperação, com plantação de gramas, da barreira ao lado esquerdo da 

Avenida Francisco Severino de Sousa no Bairro Cruz da Tereza, logo 

após o Posto Lucena,  bem como,  construção de escada com corrimão, 

facilitando o acesso dos moradores que tem residência abaixo da referida 

barreira. INDICAÇÃO Nº 007/2018, de 24 de outubro de 2018, do 

Senhor Vereador Claudio Araújo da Silva, que Indica a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, a realização da manutenção dos aparelhos de 

ginástica instados nas academias ao ar livre, dos bairros Cabo Branco, 

Pombalzinho e Centro, nesta cidade de Coremas – PB. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 002/2018, de 24 de outubro de 2018, de autoria dos 

Senhores Vereadores José Kleydison da Silva, Elton Cleber Ramalho 

Lopes, Marcus Vinicius Ramalho Nogueira, Reginaldo Cavalcante, 

Ednaldo Pereira de Oliveira e José Erivan da Silva, que Dispõe sobre a 

Antecipação da Eleição para a Mesa Diretora para o biênio 2019/2020, 

nos termos do Art. 14, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Coremas. PROJETO DE LEI Nº 284/2018, de 16 de outubro de 2018, 

oriundo do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre a destinação de 

Recursos do Município de Coremas para a concessão de ajuda 

humanitária, financeira e social por parte da Prefeitura Municipal, as 



pessoas carentes, baixa-renda, revoga-se a Lei Municipal nº 055/2010, e 

dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 285/2018, de 15 de 

outubro de 2018, oriundo do Poder Executivo Municipal, que Dispõe 

sobre as Modificações dos Anexos I e II, da LDO para o Exercício 

Financeira de 2019 e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 

286/2018, de 15 de outubro de 2018, oriundo do Poder Executivo 

Municipal, que Dispõe sobre as Modificações de Programas e Ações 

Governamentais do Plano Plurianual do Município de Coremas, para o 

período 2018/2021, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 

287/2018, de 15 de outubro de 2018, oriundo do Poder Executivo 

Municipal, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 

Coremas, para o Exercício Financeiro de 2019, e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 288/2018, de 24 de outubro de 2018, do Senhor 

Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal, a criar Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia 

Produtiva da Piscicultura Familiar das Comunidades Rurais, bem como 

utilizar recursos na promoção e ações de apoio e incentivo a atividade. 

Não havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor 

Presidente convidou para Uso da Tribuna Livre, o Senhor Francisco das 

Chagas Pinto Almeida (Xinha), Conselheiro Tutelar do Município de 

Coremas, onde explanou os Estatuto da Criança e Adolescente, além de 

esclarecer a população o trabalho dos conselheiros e suas constantes 

dificuldades enfrentadas pelo instituição. Por fim solicitou o apoio dos 

Senhores Parlamentares e da própria justiça no sentido de angariar 



melhorias para a realização de seus trabalhos. Logo após o Senhor 

Presidente facultou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para Uso 

da Tribuna. Ednaldo Pereira de Oliveira, onde agradeceu a população 

coremense pela expressividade de votos em apoio a seus candidatos a 

Deputados, Senadores e Governador, assim como os demais Vereadores  

Claudio Araujo da Silva, Ronaldo Lima Batista e José Laedson Andrade 

Silva, onde trataram sobre a questão o trabalho do Conselho Tutelar no 

município e em relação ao pleito eleitoral e democratização do Brasil em 

relação a governabilidade dos candidatos eleitos. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da mesma, o Senhor 

Presidente passou para Ordem do Dia, autorizando o 2º Secretário a 

realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa para discussão e 

votação do Plenário. PROJETO DE LEI Nº 260/2018, de 21 de maio de 

2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que “Institui a 

meia entrada para Professores da rede municipal de ensino em eventos 

de natura educacional, científica, artística e cultural, exibidos no Município 

de Coremas e dá outras providências”. Encaminhado a referida matéria ao 

clivo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e dado seu 

Parecer Favorável, a mesma foi submetida a discussão do Plenário e logo 

após colocada em votação  e aprovada por unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 272/2018, de 04 de agosto 

de 2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que Requer a 

Criação de Guia Municipal da Saúde no Município de Coremas – Paraíba 

e adota outras providências. Remetida  a referida matéria a Comissão de 



Legislação, Justiça e Redação Final e dado seu Parecer Favorável, a 

mesma foi submetida a discussão do Plenário e logo após colocada em 

votação, e aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes.  PROJETO DE LEI  Nº 274/2018, de 04 de agosto de 2018, 

do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que Dispõe sobre a 

estabelecimentos de critérios de triagem complementar para os 

programas Habitacionais no Município de Coremas e dá outras 

providências; Oferecida a referida matéria a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e dado seu Parecer Favorável, a mesma foi 

submetida a discussão do Plenário e logo após colocada em votação, e 

aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores presentes.  

PROJETO DE LEI Nº 275/2018, de 21 de agosto de 2018, do Senhor 

Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que Dispõe sobre a divulgação 

dos dados dos Conselhos Municipais na página oficial da Prefeitura 

Municipal de Coremas – PB e dá outras providências. Encaminhada a 

referida matéria a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

dado seu Parecer Favorável, a mesma foi submetida a discussão do 

Plenário e logo após colocada em votação, e aprovada por unanimidade 

dos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 278/2018, de 

10 de setembro de 2018, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes 

Silva, que “Institui a Campanha de Prevenção ao Câncer de Próstata e de 

Promoção da Saúde do Homem “Novembro Azul” no município de 

Coremas- PB e dá outras providências”. Pedido de Vista pelo Senhor 

Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e acatado pelo Presidente da Mesa 



Diretora.  PROJETO DE LEI Nº 279/2018, de 10 de setembro de 2018, 

do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que “Estabelece regras 

de segurança para implantação e funcionamento de parques de diversão 

e estabelecimento similares, e dá outras providências”. Submetida  a 

referida matéria a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

dado seu Parecer Favorável, a mesma foi submetida a discussão do 

Plenário e logo após colocada em votação, e aprovada por unanimidade 

dos Senhores Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 282/2018, de 

27 de setembro de 2018, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que 

“Denomina nome de Rua Gegê Joaquim da Silva, a Rua ainda Projetada 

21, localizada no Bairro Lucrenato Ramalho Leite, nesta cidade de 

Coremas- PB e dá outras providências”. Remetida a referida matéria a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e dado seu Parecer 

Favorável, a mesma foi submetida a discussão do Plenário e logo após 

colocada em votação, e aprovada por unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 283/2018, de 27 de 

setembro de 2018, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que 

“Denomina nome de Rua Geraldo Herculano de Araújo, a Rua ainda 

Projetada 13, localizada no Bairro Cabo Branco, nesta cidade de 

Coremas- PB,  e dá outras providências”. Encaminhada   a matéria a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e dado seu Parecer 

Favorável, a mesma foi submetida a discussão do Plenário e logo após 

colocada em votação, e aprovada por unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 



apreciada pelo Plenário, o Senhor Presidente passou as Considerações 

Finais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores Reginaldo 

Cavalcante, Claudio Araujo da Silva e José Laedson Andrade Silva, foram 

debatidos questões relevantes sobre os candidatos eleitos no país. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da mesma, o 

Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão agradecendo a 

presença de todos. E para constar, Eu, Ednaldo Pereira de Oliveira, 2º 

Secretário, lavro a presente Ata, que lida e aprovada vai por mim 

assinada, pelo Presidente e demais Vereadores Presentes. 

 


